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Epreuve : Une épreuve écrite a caractére professionnel, portant sur la spécialité choisie par le
candidat lors de son inscription. Cette épreuve consiste, & partir de documents succincts remis
au candidat, en trois a cing questions appelant des réponses bréves ou sous forme de tableaux
et destinées a vérifier les connaissances et aptitudes techniques du candidat.

Durée : 1 heure 30, Coefficient : 2

Vous ne devez faire apparaitre aucun signe distinctif dans votre copie, ni votre nom
ou un nom fictif, ni votre signature.

Seul Pusage d’un stylo noir ou bleu est autorisé (bille, plume ou feutre).

L’utilisation d’une autre couleur, pour écrire ou souligner, sera considérée comme
un signe distinctif, de méme que l"utilisation d’un surligneur.

Les feuilles de brouillon ne seront en aucun cas prises en compte. Les calculatrices
non programmables sont autorisées.

VOUS DEVREZ APPORTER TOUTES VOS REPONSES DIRECTEMENT SUR LE
SUJET. LE SUJET DEVRA ETRE INSERE DANS VOTRE COPIE.

Notation sur 20 points.

Le sujet comprend 11 pages, celle-ci comprise
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1- A partir du document 1, pages 7 et 8, et de vos connaissances, veuillez répondre aux questions
ci-dessous (5,5 points)

a) Citez 2 techniques de fleurissement hors-sol. (1 point)

... \,SS waV\k LN \\NLCK&QN\—QM( ..............................................................................
Yoo ems.gm&«xl: et 4D PRNSLN... vedki ol Comn qeg,zz\ahse)

. DQWLLL i SbOS4,

x?me>,mu m J(Q o leif’q( éw

/ZQ "mm’*ﬁ«w\\ A A O e Q,Iu\awd( AL ?

. kr\b e Xon s bhang. /Q.Oukie_s /fizarc)/&aef /riwhh’ J/Wﬂ /Lw)
,Lfrzw\t/' Qﬁ b.Q.QAN\U'\L’ d LAMISANALS. ... A EQmaviriel...

e Aa... o UAS o e dn e ant A o an
WLQ-!M Pcm., UELA GO &)f .o !:»LQ.«\.UV') 4&9 QM// rwmja /A/me/u

d) Que faut-il observer et respecter pour une intégration de végétaux indigénes dans le
fleurissement ? Justifiez votre propos en utilisant 2 arguments. (1 point)

,I/ mf /w}ao/t/:w\«/ 4/("1» (&’Wﬁ\.&ué‘/\ /éﬁ.. cwv}o::Sill(M,k
f/f .,é[\m (/.,u\((,,(fc; c«éu, A)é\'&

........................ d \mg‘&kejb&M&}lMe\):&Lm@%&fw@
‘ZGA/?&ML =T ol e, AR5 M/’YLQ ...... L \r .....

ﬂvm&% /)ﬂ/k S5 -Q/hr.‘\offeg— [f%m}‘//ﬁﬂ W& ‘ée«l QV"-J’CJL )
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e) Indiquez la catégorie, annuelle, bisannuelle ou vivace, a laquelle ces végétaux appartiennent
(1,5 point)

Festuca Gloca (Fétuque Bleue) .
(tVawt’/
Lathyrus odoratus (Pois de senteur) 2
Geranium sanguineum (Géranium sanguin) \/h/" e
Tropaeolum majus (Capucine 7
b i [ pucine) wnneielle
Antirrhinum majus (Muflier) | - 7&/
bocaimnetl
Cosmos bipinatus (C ?
pinatus (Cosmos) LAV ZME

2 : A l'aide du schéma ci-dessous, veuillez répondre aux questions qui suivent (3,5 points)

Epaisseur des cotés et du fond de la ////l //
7 F . ‘/

jardiniere : 7cm pLa

L’échelle n’est pas respectée

50cm
\
G

<& —_—
120 cm

a) Convertissez les mesures en métre : (1 point)

120 cm ,A,ifzmm ......................................................................................................................................
60cm: U/é.fn’t ...........................................................................................................................................
B0 CIT £ e0e. G 0 e eee e eseesses e e s snsts s st s R R S S RRRR SRR SRR RRRR B
TV 8 R 08U vt s S 50

b) Calculez le volume extérieur de la jardiniére : (justifiez en posant le calcul) (0,5 point)

c) Calculez le volume intérieur de la jardiniére : (justifiez en posant le calcul) (0,5 point)

U/Z'(O/()})(Z):UIQCM0/5'0/9110/1/54[20’[(70? x2>:4’o
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d) Ladensité du béton est de 2,4, quel est le poids de la jardiniére ? (justifiez en posant le calcul)
(1 point)

e) Surla place de I'hétel de ville, il y a 12 jardiniéres de ce type.
Quel est le volume de terreau nécessaire pour les remplir (en m3)? (0,5 point)

o,&mm JSVES MMA_E (®...
ps,m . x 0,20 e (, ey
l,{vtu..im LLL /té./v\ﬁﬁ..m. Ak, u.&%wx./.s,&m ..... 3 T

3- A partir du document 2, pages 9 et 10, et de vos connaissances, veuillez répondre aux
questions ci-dessous (6 points)

a) Donnez la définition d’un chemin de repli. (1 point)
o WY N <} QﬂL.(.VJ/ (,/(. Lﬁé ........ ,AA/VI i A é% Lk Atz.t%
(’m,e/) /p Lpp 0‘5—& ;[K /érfu— (LsA«LLfJW ... fi— Ls
ﬂ& ,/ a./vaL, /#S“éﬁﬂ ..... cfmﬁuz c;afftr)

b) Peut-on utiliser un guide de 25cm pour réaliser I'abattage d’un tilleul centenaire ? (justifiez)
(1 pomt) P

d,m A ool e VL . LJ%/#% A . /45,5}‘//&,6
@I’ %/] auuu\." ‘ .........................
J)(m., F\W\m& LV R 2 A'V\-Q 'l:’ﬁzhu\., AN CLLQ NG \,&,-’\94 ST

oho DS Q-7\( PR... AN /&\54@#’\‘&. /4»w
DLKS .ﬁf(zm /&Q/].(r\f‘-’k[ ){T&a/' (,EJWJ' {)L\.u\ ‘Ze ﬁw} d

c) Quel est le nlvgach sonore approximatif d’une tronconneuse ? (0,5 point)

_«& MBSO ) AN A G o b MS&VL/&W L/S"
AN, OO B s

d) A partir de quel niveau de décibel le casque anti-bruit est-il obligatoire ? (0,5 point)
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e) Dans quelles circonstances utilise-t-on une gouge carrée et une gouge demi-ronde ? (0,5 point)

j%mmmu éles f&xc/(*-‘l,- abu\il 8,2, iw éms /rm)qwl«vL
/&4 (&pu :?aww('fcm C’Xe«s?/()l 4@%/)(/&.54’«.(?‘2
.................................................................. ﬁ,m%k&)
f) Citez 5 étapes nécessaires a la réalisation de I'abattage (2,5 points)
)cif./wuwu‘.ﬂ 4 INEENEN k’\ LA /M&% ) ed. Lo
Do i b Mf& [helis e i gons.. s bt mw)
— Nfﬁoa-\?&v ./{.Qv 3@ m@)okwbﬂ-ﬁw o& —é.\ALML R
.._'BQ..‘/PJZ/\J\./\.. A\ ’SNAI’UL.., Lo .

)

M'Wftu&. Ao M{'ﬁf«bu (e&m&uﬁ wLSL AQ,LM»(K: QL-OLL'\L
N SGANLCA ANES... "QJL/; C'?ﬂ-l— ((Aeaywﬁi WS €r./ 4M¢ wz_ cundn oA
JW\\'LQ‘(Q.—/JMVE L«LMS}WM)
...“?\L.:LQ%LA ’Q Q"\i t\Lb» ckr /k Q,&\.Q\V\.m Vol \as.x" Q/k'm’b'\»\jﬁ.. Q\,-L$L‘€e—

4- A partir du document 3, page 11, et de vos connaissances, veuillez répondre aux questions ci-
dessous (5 points)

a) Qu’est-ce que le houppier ? (1 point)

,.«(2 juwﬁ?w\, al AM.... QN PANc.... C’AIL ,jwl' ..... Abo .
,Qm[w«‘c( / WL ra.xptu\c( =3 g b@u\ AN 7.,% /Jﬁ«J{ ........
AN cl'&%\w& C’Lb» 't/\,%

b) Vous venez de transplanter un arbre de 10 ans a I'automne. Pouvez-vous réaliser une taille de
forme sur le houppier ’année suivante ? (justifiez) (1 point)

Il kgl fpaslh... I P NN
LodLe... ,P....MA«-e_ C;,(,L /IIOQAA/] (’[Ot/ o ABIAL e oI PABINARA

LIPS i z‘fa ....................... Cm——

5surll



c) Citez 2 cas ou une taille du végétal sera nécessaire au moment de la plantation (2 points)

d) Sur un site, le tronc d’un saule est abimé et menace de casser. Vous souhaitez conserver
I'arbre, quelle action allez-vous réaliser ? (justifiez) (1 point)

AR mh/\s\ew\/”g/t,ow\kf/LLSecwva—L-i'e/\’cU\-ﬁk
b(,u A0S (.L S ("Q e ﬂ(-’Q« ALon 3('(’—/1/\,?@[_’ ] // Pyl \(V Q/{/ L—( (,'L,L‘ jlbw\-

) /& / 70 | Sranestio M -

Liste des documents joints :
Document 1 : « Fleurissement, une histoire de paysage », Les cahiers du fleurissement, février 2020

Document 2 : « Gros arbres, grosses trongonneuses : soyez vigilants », Espace public et paysage,
novembre/décembre 2018

Document 3 : « Régles professionnelles : entretien des arbres n°P.E.1-R0 », UNEP/AITF/FFP/Hortis,
octobre 2013
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